
  

inGreed Anti-Theft Rucksack - grau
Artikel-Nr.: 1645-181101010 

Neuer stylischer Rucksack mit Diebstahlschutz für Ihre nächste Reise.
Sein spezielles Design und seine Eigenschaften bieten eine hohe Sicherheit für Ihre Wertsachen.

Material: 100% Polyester 600D mit wasserabweisender Imprägnierung  
Maße: 30 x 42 x 11,5 cm
4-lagige SandwichPro-Schnittschutzkonstruktion
TSA-Schloss mit dreistelligem Zahlencode
Secret extPocket und atmungsaktiven AirMesh-Rückenseite
Integrierter externer USB-Anschluss an der Seite
Abnehmbare Minitasche im Rucksack Inneren
Längenverstellbare Gurte, weich gepolstertes Laptopfach
Halterung für Koffer oder Teleskopstange

Inkl. 4c Druck auf der Front: Inkl. Lasergravur auf der Front:
(max. 120 x 60mm)  (max. 50cm²)
Ab 50 Stück € 35,76   Ab 50 Stück € 33,05
Ab 100 Stück € 32,80  Ab 100 Stück € 29,90
Ab 200 Stück € 30,78   Ab 200 Stück € 29,44

Regenschirme

Aktion -10%

Aktion gültig bis 
31. Oktober 2019

Nur für Online-
bestellungen auf 
werbemittel.at



BEKLEIDUNG

Hochwertiges Kinder T-Shirt mit 2 natürlichen 
Pads in Erkältung und Zirbe.
Ersetzt lästige Brustwickel. Einfach Pad in die Innenta-
sche des Shirts geben und fertig. Hergestellt aus
feinmaschigem Piqué aus langstapeliger, gekämmter 
und ringgesponnener Bio-Baumwolle.

Größen: 2-3 und 4-5 Jahre
Material: 100 % Bio-Baumwolle
Farben: Kobalt-blau und kelly-green
Passform: Etwas größer geschnitten
Inkl. 2 Nachfüllpads - Made in Oberösterreich

Hakro Loft-Jacke mit ZIP-IN-SYSTEM
Herren Artikel Nr.: 851
Damen Artikel Nr.: 251

Größen: XS  –  3XL (Damen taillierter Schnitt)
Material: 100 % Polyester

In 7 Farben erhältlich

Wärmende Isolationsjacke mit elastischen Ärmelabschlüssen.
Inkl. weitenverstellbarem Saumabschluss mit Tunnelkordelzug und Stoppern. 
Mit funktioneller MP3-Player-/iPod-Innentasche.
Seitlichen Einschubtaschen mit Reißverschluss. 
Alle Reißverschlüsse von YKK®. 
Aus atmungsaktivem Micro-Ripstop-Außenmaterial mit Wattierung aus wärmender, 
pflegeleichter Kunstfaser hergestellt. Waschtemperatur: max. 30 °C

Ihr besonderer Vorteil: 
Die Loft-Jacke Barrie kann mit der Active-Jacke Housten zu einer wetterfesten 
und atmungsaktiven 3 in 1-Kombijacke verbunden werden.

Inkl. Stick auf der Brust links 
Inkl. Stickprogramm 

Ab 25 Stück € 62,35
Ab 50 Stück € 57,75
Ab 100 Stück € 53,00

Strickmütze
Artikel-Nr.: 03.7500

Doppelt gestrickte Strickmütze mit variablem Umschlag. 
Diese Haube ist mit Logo die ideale Mitarbeiter- oder 
Vereinsausstattung für die kalte Jahreszeit

Material: 70g, 100% Polyester
Größen: onesize

In vielen Farben erhältlich!

Inkl. Stick auf einer Position am Umschlag
Inkl. Stickprogramm
 
Ab 10 Stück € 16,00
Ab 100 Stück €   7,65
Ab 500 Stück €   5,70



DIVERSES

Glühweinbecher
Artikel-Nr.: 098-glühweinbecher

Tasse mit Ihrem Logodruck für heiße Getränke.
Inhalt: 24 cl 
Höhe: 92 mm 
Durchmesser: 76 mm, mit Henkel 117 mm 
Material: Keramik

Farbe: Weiß
Tassenfarben Schwarz, Rot und Blau gegen Aufpreis 
erhältlich.

Inkl. 1c Sieb-Direktdruck auf 1 Position
ca. 160 x 62mm

Ab 150 Stück € 2,33
Ab 300 Stück € 1,84
Ab 500 Stück € 1,65

Schreibmappe A5
Artikel-Nr.: 07-4755-30AP

Größe: ca. 22 x 17,5 x 2 cm
Apfel-Leder in schwarz oder braun
Steck- und Kartenfächer, Stiftschlaufe inkl. Block
Verpackung: Hochwertiger Stülpdeckelkarton

Inkl. Blindprägung auf der Vorderseite
Prägestempel € 80,00

Ab 50 Stück € 41,95
Ab 100 Stück € 40,50
Ab 250 Stück € 39,50

Apfelleder - Made in Germany

Hergestellt wird dieses aus Äpfeln, aus Trester, der bei der 
Apfelsaftherstellung anfällt. Dieser wird getrocknet und pul-
verisiert, Schicht für Schicht auf einen Canvas aufgetragen 
und anschließend geprägt, damit der Lederlook entsteht.

BIO Teekonzentrat in 1er Box
Artikel-Nr.: 1616-G00025 

Bio Teekonzentrat in edler Geschenkbox
Tee mit heißem oder kalten Wasser aufgießen und 
OHNE ZIEHZEIT sofort genießen. Mischung 1:15

Inhalt: 1 Glasflasche 200 ml
Sorten: 4 Sorten zur Auswahl, 3 davon zuckerfrei
laktosefrei, vegetarisch, glutenfrei

Inkl. Lasergravur auf 
einer Position max. 10 cm²

Ab 10 Stück € 13,60
Ab 50 Stück € 11,10
Ab 100 Stück € 10,20



*alle Preise exkl. MwSt. - Design & Idee: ebets® GmbH

ebets GmbH
Schildorf 16 | A-4720 Kallham
office@ebets.at

+43 (0) 7733/7171-0 www.ebets.at

SAISONALES

Weihnachtskarte mit Stanzung
Artikel-Nr.: 789-05 

Weihnachtskarte mit Ausstanzung Weihnachtsbaum. 
Inkl. Inlay aus Moos, Birkenblätter oder Heu.
Passendes Kuvert wird mitgeliefert.
Maße: 21 x 10cm
Inlay Möglichkeiten: Moos, Birkenblätter, Heu
Material: 350g/m² CS-Karton + Inlay je nach Auswahl

Lassen Sie sich auch von uns beraten für eine Ausfüh-
rung mit NFC-Chip (z.B.: persönliche Einladung oder 
Videobotschaft auf der Karte integrieren).

Inkl. 4c CMYK Druck auf 2 Seiten

Ab 100 Stück € 4,55
Ab 250 Stück € 3,09
Ab 500 Stück € 2,69

Schmankerl-Paket
Artikel-Nr.: 1402_05 

Köstliche pramoleum Kürbiskern-Schmankerl und 
leckere Produkte unserer Partnerbetriebe wie z.B.: das 
Kürbisgemüse oder der Karreespeck laden sofort zu 
einer g‘schmackigen Jause ein. 
Perfekt als Mitbringsel oder Weihnachtsgeschenk. 

Das Paket besteht aus: 
250ml Kürbiskernöl
70g Kürbiskerne Meersalz-Chili
100g Kürbiskernschmalz
200g Karreespeck
400g Kürbis süß-sauer

Abmessungen: 
H 29,5 cm, B 23 cm, T 9 cm

Inkl. Kartonlasergravur 
bis max. 30cm²

Richtpreis € 29,98 / Stück

Zerstäuber Trio Original
Artikel-Nr.: 1655-002940

Edles 3er Essig Set im Karton verpackt. 
Praktische Sprühvorrichtung für einfache Handhabung.
Inhalt: je 125 ml Apfel Balsamessig, Himbeer Essig und 
Roséwein Essig Schilcher 

Inkl. Digitaldruckaufkleber auf einer Position

Ab 5 Stück € 31,42
Ab 25 Stück € 27,82
Ab 50 Stück € 27,32

4 Snacks in der Birkenholzbox
Artikel-Nr.: 1573-102000 

Edle kleine Box für jeden Anlass mit 4 unterschiedlichen 
Snacks. Toll auch zum weiterverwenden nachdem die 
Leckereien aufgegessen sind. 
Maße der Holzbox: 257 x 177 x 48 mm
Energiespender 70 g: Cranberries & Edelnüsse
Glücksbringer 70 g: Trüffelmandeln mit Kakao
Schornsteinfeger 60 g: Ofengeröstete Mandeln mit 
leichter Rauchnote
Durchstarthelfer 70 g: Ofengeröstete Cashewkerne mit 
Chili & Weinbeeren

Inkl. Lasergravur auf Deckel
(max. 207 x 127 mm)

Ab 50 Stück € 23,02
Ab 100 Stück € 21,59
Ab 250 Stück € 20,56

Andere Sorten auf Anfrage
gerne möglich!


